

ПРО...

### ...ГЕОРГИЕВСКИЕ ЛЕНТОЧКИ

Комитет по печати приобретет 2 млн. георгиевских ленточек. Соответствующий конкурс размещен на сайте госзаказа.

Начальная цена контракта составляет 2,5 млн. рублей. Таким образом, одна ленточка черно-оранжевой ткани обойдется городскому бюджету в 1 рубль 25 копеек, сообщает РосБалт.

По традиции георгиевские ленточки начинают бесплатно раздавать у станций метро за несколько дней до наступления Дня Победы.

### ...ПОЧЕТНЫЕ КОНСУЛЬСТВА

В Северной столице возобновит работу почетное консульство Австрии. Об этом заявил представитель Министерства иностранных дел в Петербурге Владимир Запелалов.

Кандидатура на должность почетного консула была согласована на прошлой неделе.

По словам Запелалова, в этом году в Петербурге начнут работать еще два почетных консула, однако каких именно стран, он не уточнил, сообщает «Деловой Петербург».

В прошлом году в городе появились консульства Гвинеи и Португалии.

Почетное консульство Австрии уже работало в Петербурге на Фурштатской улице, однако несколько лет назад оно закрылось.

### ...ЛАЗАРЕВСКУЮ УСЫПАЛЬНИЦУ

Музей городской скульптуры Петербурга завершил реставрацию Лазаревской усыпальницы в Некрополе XVIII века Александровской лавры, сообщает БалтИнфо.

Лазаревская усыпальница была построена в 1717 году для погребения любимой сестры Петра I царевны Натальи Алексеевны. В 1780-х годах усыпальница была расширена к западу, и под ее крышей оказались памятники графов Шереметевых. Нынешний облик здание получило в 1836 — 1837 годах при его значительной перестройке, осуществленной по проекту архитектора Льва Тиблена.

### ...ОГРАБЛЕНИЕ ЛОМBARDA

Трое вооруженных преступников ограбили ломбард в торговом комплексе в Колпине.

Как информирует РосБалт, мужчины угрожали товароведам предметом, похожим на пистолет. Они связали женщин пластиковыми хомутами, отобрали у них ключи и зашли в подсобку. Там вскрыли металлический ящик и похитили 90 тыс. рублей и ювелирные изделия. Кроме того, у одного из товароделов отобрали 200 рублей и мобильный телефон, после чего скрылись.

Перечень и стоимость похищенных ювелирных изделий устанавливается.

Еще больше  
новостей —  
на нашем сайте

VPPRESS.RU

# На Ждановской набережной появится «Летящий ангел»

## В ПЕТРОВСКОМ ОКРУГЕ ПОДВЕДЕН ИТОГИ КОНКУРСА НА РОСПИСЬ БРАНДМАУЭРА ОДНОГО ИЗ ДОМОВ ПЕТРОГРАДСКОЙ СТОРОНЫ

Летящим над Ленинградом и Петербургом ангелом будет украшен к Дню Победы брендмауэр углового дома №1/3 по Малому проспекту Петроградской стороны. Поскольку стена эта «глядит» со Ждановской набережной на Тучков мост, роспись будет видна всем, кто по нему едет со стороны Васильевского острова.

ИМЕННО композицию «Летящий ангел», придуманную мастерской монументального искусства «33+1», признали лучшей члены конкурсной комиссии муниципального образования «Петровский округ», который, собственно, и стал инициатором росписи. Корреспондент «Вечернего Петербурга» присутствовал 9 февраля в Горчаковском зале на Большой Монетной улице, где представители Академии художеств и чиновники во главе с почетным гражданином Петроградского района и бывшим председателем исполкома Ленсовета Владимиром Ходыревым выбирали лучший из предложенных эскизов.

Задача была лаконичная: придумать роспись, посвященную теме Победы в Великой Отечественной войне. С ленинградскими мотивами, соответственно.

Работы на конкурс принимались с 1 декабря 2014 года до 6 февраля 2015 года. Этого срока вполне хватило, чтобы художники подали 32 эскиза. Идей было много. Кто-то использовал приемы офортов ленинградских мастеров, трудившихся в годы блокады и послевоенное время. Кто-то взял стилистику детских рисунков. Кто-то решил перевести на стену одну из зна-



Авторитетная комиссия выбрала победителя, но попросила доработать эскиз.

менитых блокадных фотографий Давида Трахтенберга.

Обсуждение было категоричным — характер Ходырева с советских времен не изменился:

— Этот не пойдет. Как-то вяло и непонятно о чем. Здесь есть Петербург, но нет Ленинграда. Черно-белая фотография, растянутая на большую стену? Мне кажется, это не входит в задачу конкурса.

После достаточно конкретных обсуждений членам конкурсной комиссии, а среди них были народный художник, член-корреспондент Российской академии художеств Андрей Блюк, председатели обществ блокадников и ветеранов Петроградского района, председатель Петровского округа Владимир Бородин, было предложено отметить лучшие работы.

И практически единогласно выбрали три эскиза. Первое место занял уже упомянутый «Летящий ангел», второе место

получила работа Надежды Меньшиковой «Гипербоид инженера Гарина», третье место — «Большая блокада» Юлии Морозовой.

Но и эскиз-призер был принят с замечаниями. Ходырев и Блюк попросили доработать — найти фон, поработать с композицией, то есть предложить до реализации еще несколько вариантов этой работы.

Как рассказал корреспонденту «Вечернего Петербурга» председатель МО «Петровский округ» Владимир Бородин, сроки достаточно сжатые:

— Времени мало. Глава Петроградского района пообещал, как позволит погода, отремонтировать стену. Потом уже начнут работать художники.

Как заявил Владимир Ходырев, брендмауэр должен быть полностью готов к первым числам мая.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото автора

Место главы комитета финансов Смольного займет советник губернатора по экономическим вопросам Алексей Корабельников. «Губернатор освободил от должности председателя комитета Эдуарда Батанова по собственному желанию», — сообщил пресс-секретарь градоначальника Андрей Кибитов.